参加同意・承諾書

一般社団法人アクション・スポーツ推進委員会

拝啓 時下益々ご清栄の段、大慶に存じます。

さて、この度、一般社団法人アクション・スポーツ推進委員会(以下「当委員会」といいます)が 2024年10月19日(土)・20(日)に開催します「第7回全国ボルダリング小学生競技大会 -JAPAN YOUTH BOULDERING 2024-」(以下「本大会」といいます)にご参加いただくにあたり、下記内容 を親権者の方とご覧になった上で、ご確認・ご承諾のほどお願い申し上げます。

敬具

記

<確認事項等>

令和 6 年 月

- ① 「本大会」では会場や参加者(貴殿を含む)を取材・撮影させていただく可能性がございます。その撮影された映像や写真を、TVや雑誌などの各種メディア及び弊社又は当委員会が開設するSNSアカウントなどのオンライン・メディアに掲載したり、商品等に使用させていただく可能性がございますが、その旨をご了承ください。また、当委員会は、上記の映像や写真等に変更、修正又は編集を加えることができ、かつ、これらの映像や写真等を制限なく使用する権限を永続的に有するものとします。更に、当委員会は上記の映像や写真等を自由に第三者に提供することができ、「本大会」に関連する全ての制作物に上記の映像や写真等を無償で使用することができることについて、ご了承ください。
- ② 「本大会」で行われる競技への参加にあたって、壁面からの落下やハーネスとの接触等が原因となる怪我が生じる危険が不可避であることを理解し、その危険を参加者自身の危険として受容すること。また、競技参加時における負傷等については、イベントの運営担当者による故意または重過失に基づくもの以外は、「当委員会」および、その関連会社が一切責任を負わないことをご了承ください。
- ③ 「本大会」への参加において、もし貴殿が第三者の生命、身体または財産に損害を与えた場合には、貴殿の責任によりこれを解決することとし、イベントの主催者・共催者、およびその関連会社に一切の責任がないことをご了承ください。
- ④ 「本大会」への参加と上記①②③に際し、親権者の方に承諾していただくこと。また、「本大会」は、都合によりイベント時間/内容変更や、やむを得ず中止させていただく場合がございますことを、ご了承ください。
- ①②③④の内容を確認の上、私は本書の全ての項目に同意し自らの意思で署名いたします。

参加者氏名:		
保護者氏名:		

H

個人情報等の取り扱いに関して

一般社団法人アクション・スポーツ推進委員会(以下「当委員会」といいます)は、参加者からご提供いただく個人情報等を下記のとおり取扱います。

記

1. 個人情報の利用目的について

当委員会は、貴殿からご提示いただいた名前、住所、電話番号、性別その他の貴殿に関わる情報(以下、「個人情報等」といいます)を、2024年10月19日(土)・20(日)に開催します「第7回全国ボルダリング小学生競技大会-JAPAN YOUTH BOULDERING 2024-」(以下「本大会」といいます)の運営及び本大会に関連する連絡を行う目的のために利用させていただき、貴殿の承諾なく、他の目的には利用いたしません。(但し、別途ご承諾いただく貴殿の肖像に関する映像や写真等の取り扱いに関する部分は、これに関する承諾書の内容に従います)

2. 個人情報の第三者提供について

当委員会でお預かりした個人情報等は、当委員会と本大会の運営事務を委託しているジャパンボルダリングプロジェクト株式会社と共同して利用します。その他、以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者へ提供、取り扱いを委託することはありません。

- ①貴殿の事前の承諾を得た場合
- ②法令の定めるところに従い、業務委託会社に対して、貴殿に明示した利用目的の達成のために必要な 範囲で個人情報等の取扱いを委託する場合
- ③その他、法令の定めに従って提供を行う場合

3. 個人情報の開示等について

令和 6 年 月

当委員会は、個人情報等の開示、変更、削除の求めがあった場合には、貴殿であることをご確認させていただいたうえで、すみやかに対応いたします。

以上

内容を確認の上、私は本書の全ての項目に同意し自らの意思で署名いたします。

参加者氏名:_		
 保護者氏名:		

Н